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Petőfi –busz 
„Átröpűlök hosszában hazámon” 
 
2023-ban, Petőfi születésének 200. évfordulóján számos 

Petőfivel kapcsolatos rendezvényen vehettek részt diákjaink. 

A legutóbbi ilyen emlékezetes program volt a Derecske Városi 

Művelődési Központ és Könyvtárban berendezett 

szabadulószoba, melyen az érdeklődő diákjaink próbára 

tehették megszerzett tudásukat. Azt gondolom, hogy 

ugyanilyen felejthetetlen élménnyel gazdagodhattak a május 24-én Derecskén állomásozó 

Petőfi- busz megtekintése kapcsán. Nagyon hálásak 

vagyunk a Derecske Városi Művelődési Központnak, 

hogy megszervezték a derecskeiek számára ezt a 

fantasztikus programot. Külön megtiszteltetés volt, 

hogy iskolánk főépülete előtt állomásozott ezen a 

napon a Petőfi-busz. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Szeptember óta úton van a Petőfi Irodalmi 

Múzeum "Átröpűlök hosszában hazámon” Petőfi 

Sándor születésének 200. évfordulója alkalmából 

készült buszos kiállítása és idén, májusban nagy 

örömünkre a mi kisvárosunkba, Derecskére is 

eljutott. 

  

  

 

 

 A buszos kiállítás alkotóinak az 

volt a célja, hogy a 200. 

évfordulón a Petőfiért rajongó, 

őt ünnepelni vágyó közönség és 

a Petőfi alakja közti távolság 

csökkenjen.  

A buszos kiállítás alkotói a valós 

irodalmi mélység átadására is 

fókuszáltak. A kiállítás tíz 

egyenértékű installációs elemből 

áll. A haladás, sebesség, út, 

utazás fogalmaiból indul ki, és 

az aktuális kutatásokra alapozva, 

egyedi megközelítésből mutatja 
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be Petőfi személyiségét, munkásságának ismert darabjait. A kiállítás címét adó mottó 

(„Átröpűlök hosszában hazámon”) a Dalaim című vers részlete, amely nemcsak Petőfi utazás 

iránti szenvedélyét és költői ambícióit fejezi ki, de utal a tárlat nem mindennapi jellegére is.  

(forrás: https://pim.hu/hu/petofi200-muzeumbusz) 

 „A kiállítás nem a költő életrajzát helyezi 

fókuszba, sokkal inkább az alkotói 

attitűdöt meghatározó döntési helyzeteket 

mutatja be, mint például a költővé válás, a 

társadalmi mobilitás, az életpálya 

megválasztása, a közéleti szerepvállalás, 

az irodalmi élet szervezése vagy a 

családalapítás” – mondta Sóki Diána 

kurátor. 

Hozzátette: „A kiállítás gerincét tíz kiemelt 

gyűjteményi darab alkotja, mely a 

képzeletbeli utazás egy-egy állomását 

jelzi: ilyen az édesapa, Petrovics István 

mészárosbárdja, a Szendrey Júliától 

kapott gyöngyhímzéses pénztárca vagy 

éppen egy biliárddákó, amelyet Petőfi a 

törzshelyén, a Pilvax kávéházban használhatott.” 

 

Megtudtuk, hogy decemberig 

több mint 60 település közönsége 

találkozhat vele, a Petőfi Sándor-

emlékév végéig pedig több mint 

200 helyszínt látogat meg az 

utazó kiállítás. 

Nagy öröm számunkra, hogy 

Derecske is a meglátogatott 

helyszínek között szerepelt. 

Köszönjük a felejthetetlen 

élményt! 

(A fotók forrása: a Derecske Városi 

Művelődési Központ és Könyvtár 

Facebook oldala) 
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